

# FESTIVALOVÉ OZVĚNY SPORTFILM 2025

## Program Ozvěny Tanvald

blok	čas	film / program	stopáž	
BLOK 1 PROGRAM ŠKOLY 9-10.30 h	9.00	<b>SPORTFILM 2024 Recap video</b> <i>Recap video</i> Ohlédnutí za 27. ročníkem Sportfilm Festivalu v Liberci.	2 min bez dialogu	
	9.05	<b>Příběh princezny trochu jinak</b> <i>Krátký hraný film, Sportovní osobnosti, Slovensko (Different kind of princess story)</i> Bylo, nebylo, za vysokými horami a dalekými řekami, za rozlehlými údolími a starým lyžařským vlekem, v malém království mezi kopcemi, žila princezna Klaudie. Tento příběh vypráví o Klaudivi Medlové, profesionální snowboardistce žijící v malém městě uprostřed hor. A o jejích dvou nejoblíbenějších věcech na světě. Které to jsou se dozvíte v našem příběhu.	5 min ENG + CZ tit	
	9.10	<b>Největší Maxim</b> <i>Dokument, Německo (Maxim the Greatest)</i> Maxim při nehodě přišel o obě nohy. Pak objevil skateboarding – nejen jako svůj oblíbený sport, ale především jako dopravní prostředek. Od té doby prožívá svůj každodenní život na skateboardu.	24 min RUS + CZ tit	
	9.35	<b>Skokan</b> <i>Animovaný krátký film, Olympijské ideje, Německo (High Diver)</i> Od raného dětství byli Tuan a Felix nerozluční. Jak však trénují, aby se stali olympijskými skokany do vody, jejich rostoucí láska k sobě navzájem trpí pod tíhou soutěže. Profesionální sport je tvrdý byznys a Tuan je ochoten obětovat pro něj vše... nebo ne?	5 min bez dialogu	
	9.45	<b>Reportáž o Věře Čáslavské z dílny České televize</b> <i>Reportáž ČT</i> Kdo je Věra Čáslavská, čím se proslavila a jak vypadal její život ve sportu i mimo něj? To vše se dozvíte v reportáži z pořadí Gejzír České televize.	10 min CZ audio	
	10.00	<b>Záznam z konference Mental Health: Bezpečí ve sportu</b> <i>Záznam z konference Sportfilm festivalu 2024, Česká televize</i> Sportfilm festival každoročně pořádá konferenci na téma duševní zdraví. V uplynulém ročníku byla věnována tématu: Kde jsou mantinely aneb bezpečí dětí ve sportu. Tentokrát si moderátorka, bronzová olympijská medailistka a mistryně světa v alpském lyžování <b>Šárka Strachová</b> , pozvala hvězdy napříč sportem i kulturou. Hokejista <b>Pavel Francouz</b> a bývalá biatlonová hvězda <b>Gabriela Soukalová</b> mluvili k tématu z vlastních zkušeností.	7 min CZ audio	
	10.05	<b>Beseda s Markem Holečkem</b> <i>Beseda na téma film a sport</i> Jak se natáčí sportovní filmy? Jak náročný je trénink a příprava? To všechno a mnohem víc budeme probírat v rámci besedy na téma Film & Sport v rámci festivalových ozvěn.	20 min	
	10.25	<b>Závěrečná vědomostní soutěž o věcné ceny od Lipo &amp; Author</b> <i>Interaktivní soutěž přes platformu Kahoot pro všechny zúčastněné</i> Jak se hraje natáčí sportovní filmy? Jak náročný je trénink a příprava? Jak se stát hercem a / nebo sportovcem? To všechno a mnohem víc budeme probírat v rámci besedy na téma Film & Sport v rámci festivalových ozvěn.	5 min CZ audio	
	BLOK 2 PROGRAM ŠKOLY	10.50	<b>SPORTFILM 2024 Recap video</b> <i>Recap video</i> Ohlédnutí za 27. ročníkem Sportfilm Festivalu v Liberci.	2 min bez dialogu
		10.55	<b>Příběh princezny trochu jinak</b> <i>Krátký hraný film, Sportovní osobnosti, Slovensko (Different kind of princess story)</i> Bylo, nebylo, za vysokými horami a dalekými řekami, za rozlehlými údolími a starým lyžařským vlekem, v malém království mezi kopcemi, žila princezna Klaudie. Tento příběh vypráví o Klaudivi Medlové, profesionální snowboardistce žijící v malém městě uprostřed hor. A o jejích dvou nejoblíbenějších věcech na světě. Které to jsou se dozvíte v našem příběhu.	5 min ENG + CZ tit
		11.05	<b>Největší Maxim</b> <i>Dokument, Německo (Maxim the Greatest)</i> Maxim při nehodě přišel o obě nohy. Pak objevil skateboarding – nejen jako svůj oblíbený sport, ale především jako dopravní prostředek. Od té doby prožívá svůj každodenní život na skateboardu.	24 min RUS + CZ tit
		11.25	<b>Skokan</b> <i>Animovaný krátký film, Olympijské ideje, Německo (High Diver)</i> Od raného dětství byli Tuan a Felix nerozluční. Jak však trénují, aby se stali olympijskými skokany do vody, jejich rostoucí láska k sobě navzájem trpí pod tíhou soutěže. Profesionální sport je tvrdý byznys a Tuan je ochoten obětovat pro něj vše... nebo ne?	5 min bez dialogu

10.50-12.20 h	<b>11.35</b>	<b>Reportáž o Věře Čáslavské z dílny České televize</b>	10 min
		Reportáž ČT	<b>CZ audio</b>
		Kdo je Věra Čáslavská, čím se proslavila a jak vypadal její život ve sportu i mimo něj? To vše se dozvíme v reportáži z pořadí Gejzír České televize.	
	<b>11.50</b>	<b>Záznam z konference Mental Health: Bezpečí ve sportu</b>	5 min
		Záznam z konference Sportfilm festivalu 2024, Česká televize	<b>CZ audio</b>
		Sportfilm festival každoročně pořádá konferenci na téma duševní zdraví. V uplynulém ročníku byla věnována tématu: Kde jsou mantinely aneb bezpečí dětí ve sportu. Tentokrát si moderátorka, bronzová olympijská medailistka a mistryně světa v alpském lyžování <b>Šárka Strachová</b> , pozvala hvězdy napříč sportem i kulturou. Hokejista <b>Pavel Francouz</b> a bývalá biatlonová hvězda <b>Gabriela Soukalová</b> mluvili k tématu z vlastních zkušeností.	
<b>11.55</b>	<b>Beseda s Markem Holečkem</b>	20 min	
	Beseda na téma film a sport		
	Jak se natáčí sportovní filmy? Jak náročný je trénink a příprava? To všechno a mnohem víc budeme probírat v rámci besedy na téma Film & Sport v rámci festivalových ozvěn.		
<b>12.15</b>	<b>Závěrečná vědomostní soutěž o věcné ceny od Lipo &amp; Author</b>	5 min	
	Interaktivní soutěž přes platformu Kahoot pro všechny zúčastněné	<b>CZ audio</b>	
	Jak se hraje natáčí sportovní filmy? Jak náročný je trénink a příprava? Jak se stát hercem a / nebo sportovcem? To všechno a mnohem víc budeme probírat v rámci besedy na téma Film & Sport v rámci festivalových ozvěn.		

ODPOLEDNÍ BLOK  PROGRAM VEŘEJNOST	<b>14.30</b>	<b>Otočka</b>	95 min	
		Hraný film, USA (Flipturn)	<b>AJ + CZ tit</b>	
		Toto inspirativní a srdceryvné rodinné sportovní drama o autistickém dospívajícím chlapci, který se učí závodně plavat napodobováním plaveckých stylů svého dědečka, držitele zlaté olympijské medaile z videa. K aktivní dráze plavce ho přivede babička, ale cesta k vítězství není jednoduchá. Zvládne otočku?		
	<b>16.30</b>	<b>Muž a led</b>	17 min	
	<b>PÁSMO KRÁTKÝCH FILMŮ</b>		Dokument, Francie (The man and ice)	<b>AJ, FR + CZ tit</b>
			Příběh o výjimečném ledolezci, který 23. února 2024 uskutečnil jeden z nejpozoruhodnějších free-solo výstupů na světě. Současně je hlavní hrdina Stas Beskin skromný, uctívá a inspirativní...	
			<b>Skokan</b>	5 min
		Animovaný krátký film, Olympijské ideje, Německo (High Diver)	<b>bez dialogu</b>	
		Od raného dětství byli Tuan a Felix nerozluční. Jak však trénují, aby se stali olympijskými skokany do vody, jejich rostoucí láska k sobě navzájem trpí pod tíhou soutěže. Profesionální sport je tvrdý byznys a Tuan je ochoten obětovat pro něj vše... nebo ne?		
		<b>Největší Maxim</b>	24 min	
		Dokument, Německo (Maxim the Greatest)	<b>RUS + CZ tit</b>	
		Maxim při nehodě přišel o obě nohy. Pak objevil skateboarding – nejen jako svůj oblíbený sport, ale především jako dopravní prostředek. Od té doby prožívá svůj každodenní život na skateboardu.		
		<b>Někde mezi</b>	5 min	
	Animovaný krátký film, Olympijské ideje, Čína (In between)	<b>bez dialogu</b>		
	Animované dílo je inspirováno dopisy pánů Zhong Shuhe a Zhou Zuoren. Využívá skrytou pochodeň v temnotě, která odráží světlo obyčejných lidí, kteří kdysi zářili. Vše je neobyčejné. Sportovci, kteří se nikdy nepostavili pod světly reflektorů a nezískali medaile, jsou stejně hodni úcty a vzpomínky jako štafetový kolík, který přenáší světlo někde mezi běžci. Rodíme se jako obyčejní lidé a naše životy jsou dlouhé i krátké. Ti, kteří kdysi v sobě rozvíjeli neobyčejnou obyčejnost, dodali budoucím generacím odvahu bojovat za nebezpečí.			
	<b>Adidas realita</b>	21 min		
	Dokument, USA (Adidas owns the reality)	<b>AJ + CZ tit</b>		
	Aktivisté předvedou promyšlený prank, s cílem zlepšit podmínky pro dělníky ve výrobním procesu oděvního fetězce Adidas. Na berlínském týdnu módy uspořádají šokující přehlídku a s humorem a zlomyslností přimějí svět, aby věnoval pozornost porušování pracovních a ekologických práv, které se tato obrovská značka sportovního oblečení snaží skrývat.			
<b>18.00</b>	<b>Rudy Gobert - číslo 27</b>	52 min		
	Dokument, Francie	<b>FR + CZ tit</b>		
	Nikdo mu nevěřil, přesto se prosadil. Film poprvé odhaluje zákulisí života guadalupského basketbalisty Rudy Goberta, sleduje jeho inšpirující osud a nahlíží do zákulisí NBA.			
<b>19.00</b>	<b>Beseda s Markem Holečkem</b>	30 min		
	Beseda s českým horolezcem Markem Holečkem k jeho filmu Jednoduše krásná.			
<b>19.30</b>	<b>Jednoduše krásná</b>	27 min		
	Dokument, Česká republika	<b>CZ</b>		
	Vydejte se s horolezci Markem Holečkem a Matějem Bernatem v tomto krátkém dokumentárním filmu na úžasnou, napínavou a někdy i humornou cestu. Staňte se svědky radosti a strasti, kterým čelí během své expedice, když se pokoušejí vylézt na impozantní severozápadní stěnu Sura Peak, hory v Nepálu, která byla do té doby málo známá.			

20.00	<b>Moses - 13 kroků</b>	105 min
	<i>Dokument, Německo (Moses. 13 steps.)</i>	<b>AJ, NJ + CZ tit</b>
	<p>Film ukazuje ze všech stran život a odkaz Edwina Mosese, jedinečného sportovce a vizionáře, jehož triumfy na dráze i mimo ni způsobily významné společenské a vědecké změny a inspirovaly generace k překonávání překážek všeho druhu. Edwin je dvojnásobný zlatý medailista z OH, dvojnásobný mistr světa v běhu přes překážky. Držitel rekordu neporazitelnosti v délce 9 let, 9 měsíců a 9 dní.</p>	